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Vypocet tepelnych ztrat



Vstupni udaje projektu
zemépisna délka 15(° 0,2618|rad
zemépisna Sitka 50]|° 0,8727|rad
deklinace 20,4|° 0,3563|rad
t 228,48|°
D (Cislo dne v mésici) 21|den
M ( Cislo mésice ) 7|mésic
¢asova rovnice -0,106|hodin

pozndmky:
pravy slun. Cas

vyska slunce

uhel od Jihu

21.CERVENCE

SEC 12 13 14 15 16 17 18 19 20
PSC 11,894 12,804] 13,894] 14,804] 15,804 16,894 17,894] 18,804] 19,804
hodinovy thel| -1,589] 13,411| 28,411] 43,411 58,411 73,411] 88,411 103,411] 118,411
sin(h) 0,869 0,853 0,797 0,705 0,583] 0,439] 0,284] o0,227] -0,019
sin(h) ve ° 60,4 58,6 52,8 44,8 35,6 26,1 16,5 73 1,1
cos A 0,999 0,909] o0,674] 0,419 o0,287] -0,021] -0,213] -0,394] -0,566
Ave® 3,0 24,6 47,6 65,2 79,2 91,2 1023] 1132 1245




Vypocet tepelné zatéze

Vypocet tepelné zatéze

Mistnost I 1.02

Venkovni ptrostredi

Nazev |Zna(:ka |Vzoreéek Vysledek [Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 141,2 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCo*(Se-Sos) *loal *s 1339,6 [W]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At 307,8 [W]

Vnitfni ptrostredi

Teplo od osob Qqsob Qosoby*N 248 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 280 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 165 [W]

Qeoiem|  1866,0[  [W]

Maximalni tepelnd zatéz v 14 hodin

Mnoistvi €erstvého vzduchu Ve Vos™n 140 [m3/h]

Mistnost 1.02
Vstupni hodnoty

Nazev Hodnota [Jednotka

Uo 1,20{[W/(m**K)]

t, 32,0{[°c]

t, 26,0{[°C]

S, 19,61|[m’]

See 19,61([m’]

R 506([W/m’]

log 130,0|[W/m?]

s 0,135][-]

Qosoby 62|[W]

pocet osob 41[-]

Quuitidel 70|[W]

pocet svitidel 41[-]

Qpcsmonitor 165([W]

pocet pc+mon| 1|[-]

M 2500]kg/m3

At 2]°c

Sitka [m]

Hloubka [m]

d 0,08|[m]

s 15,39|[m’]

Vos 35[ [m*/h]

Vypocet tepelné zatéie

Mistnost | 1.03

Vypocet tepelné zatéze

Venkovni ptrostredi

Nazev |Znaéka |Vzoreéek Vysledek |Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 227,9 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So-Sos) *loal *s 1414,6 [W]
Snizeni tepelnych ziskil od osl AQ 0,05*M*At 583 [W]

Vnitini ptrostredi

Teplo od osob Qqsob Qusoby*N 620 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 560 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 0 [wW]

Q Celkem 223915| [W]

17 hodin

Cerstvy vzduchu na osobu Ve Vos*n 350 [m3/h]

Mistnost | 1.03
Vstupni hodnoty

Nazev Hodnota [Jednotka

Uo 1,20{[W/(m**K)]

t 32,00([°C]

t, 26,00|[°C]

S, 31,65|[m’]

See 28,28[[m’]

I 361([W/m?]

log 80,0{[W/m’]

s 0,135|[-]

Qosoby 62| [W]

pocet osob 10][-]

Quitidel 70 [W]

pocet svitidel 8|[-]

Qucsmonitor 165 (W]

pocet pc+mon 0|[-]

M 2500|kg/m3

At 2]l°c

Sitka 8,4|[m]

Hloubka 7,35|[m]

d 0,08|[m]

S 29,15[[m?]

Vios 35 [m/n]




1.NP

VNEJSI ZALUZIE

Tabulka I, [W/m?] Mistnost
Datum : 21. Cervenec, z=5 1.02 1.03
smér 1z sz lodif | ¢ s So[m?l  SesIm’l|  Qori So[m?l|  SesIm’l]  Qori
5 24 24 X 1 0,135 X X X X X X
6 53 53 X 1 0,135 X X X X X X
7 78 78 X 1 0,135 X X X X X X
8 100 100 X 1 0,135 X X X X X X
9 117 117 X 1 0,135 X X X X X X
= 10 130 130 X 1 0,135 X X X X X X
s 11 185 139 X 1 0,135 X X X X X X
S 12 316 141 141,0 1 0,135 19,61 0 373,3 31,65 0 602,4
E 13 437 139 139,0 1 0,135 19,61 8,772 720,9 31,65 0 593,9
5 14 506 135 130,0 1 0,135 19,61 19,61 1339,6 31,65 0 555,4,
15 511 217 117,0 1 0,135 19,61] 18,661 1302,3 31,65 22,92 809,3
16 452 321 100,0 1 0,135 19,61] 18,086 1124,2 31,65| 26,934 1230,8
17 335 361 80,0 1 0,135 19,61 17,45 812,5 31,65| 28,28 1414,6
18 180 287 87,0 1 0,135 19,61| 16,625 439,0 31,65| 29,041 1155,8
19 41 85 46,0 1 0,135 19,61 121,8 31,65 196,5
Maximalni Qori 1339,6 1414,6




Vypocet tepelné zatéze

Vypocet tepelné zatéze

Mistnost I 2.01
Venkovni ptrostredi
Nazev |Zna(:ka |Vzoreéek Vysledek [Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 238,5 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So=Sos) *loal *Savojite ski 2251,9 [W]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbéno) 371,8 [W]
Vnitfni ptrostredi
Teplo od osob Qqsob Qosoby*N 496 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 560 [W]
Teplo od PC+monitor QpPC QPC*n 1320 [W]

Qeoken] 44946 (W]

Maximalni tepelnd zatéz v

Mnozstvi ¢erstvého vzduchu

16 hodin

Ve Vos*n 280 [mS/h]

Mistnost 2.01
Vstupni hodnoty
Nazev Hodnota Jednotka
Uo 1,20 [W/(m**K)]
t, 32,001 [°C]
t, 26,001 [°C]
S, 33,12 [m]
See 28,94 [m7
R 321 [w/m?
log 100| [W/m?]
S 0,135 [-]
Qosoby 62 (W]
pocet osob 8 [-]
Quuitidel 70 (W]
pocet svitidel 8 [-]
Qpc:monitor 165 (W]
pocet pc+mon| 8 [-]
M 2500| kg/m3
At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
S 18,59]  [m’]
Vos 35 [m®/h]

Vypocet tepelné zatéie

Vypocet tepelné zatéze

Mistnost | 2.02
Venkovni ptrostredi
Nazev |Znaéka |Vzoreéek Vysledek |Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 238,5 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So=Sos) *loal *Savojite ski 2230,6 [W]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbano) 612,8 [W]
Vnitini ptrostredi
Teplo od osob Qqsob Qusoby*N 496 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 280 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 1320 [W]
Qeaen|  39523] W]
Maximalni tepelna zatéz v 15 hodin
Mnozstvi Eerstvého vzduchu Ve Vos*n 280  [m3/h]

Mistnost | 2.02
Vstupni hodnoty
Nazev Hodnota Jednotka
U 1,20{ [W/(m**K)]
te 32,00 [°C]
t; 26,00 [°C]
S, 33,12 [m7]
Sos 32,10 [m]
I 511| [W/m?)
log 117 w/m?]
deojite sklo 0:9 [‘]
Qosoby 62 [W]
pocet osob 8 [-]
Quitidel 70 W]
pocet svitidel 4 [-]
Qpc+monitor 165 [W]
pocet pc+mon| 8 [-]
M 2500 kg/m3
At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka 3,625 [m]
d 0,08 [m]
s 30,64 [m?%
Vos 35[ [m’/h]




Vypocet tepelné zatéze

Mistnost I 2.03

Vypocet tepelné zatéze

Venkovni ptrostredi

Nazev |Zna(:ka |Vzoreéek Vysledek [Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 18,0 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So=Sos) *loal *Savojite ski 686,3 [W]

Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbano) 21,6 [W]

Vnitfni ptrostredi

Teplo od osob Qqsob Qusoby*N 372 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 140 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 0 [W]

Qeaken] 12163 (W]

Maximalni tepelnd zatéz v 17 hodin

Mnozstvi ¢erstvého vzduchu Ve Vos*n 210 [ms/h]

Mistnost 2.03
Vstupni hodnoty
Nazev Hodnota Jednotka
Uo 1,20| [W/(m**K)]
te 32,00 [°C]
t; 26,00 [°C]
So 2,5 [mz]
Sos 2,00 [m’]
lo 361| [w/m’]
lod 80,0 [w/m?
deojite sklo 0,135 [-]
Qosoby 62 [W]
pocet osob 6 [-]
stitidel 70 [W]
pocet svitidel 2 []
Qpc+monitor 165 [W]
pocet pc+mon| 0 [-]
M 2500| kg/m3
At 2 oC
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
S 1,08 [m?
Vos 35| [m*/h]




2.NP

VNEISI ZALUZIE

Tabulka I, [W/m?] Mistnost
Datum : 21. ¢ervenec, z=5 2.01 2.02 2.03
smér 1z Y4 lodif [ s | So[m’]Ses Im*1]  Qori So (M| Ses[m’l]  Qori So[m|  Ses[m| s Qori
5 24 24 X 110,135 X X X X X X X X X X
6 53 53 X 110,135 X X X X X X X X X X
7 78 78 X 110,135 X X X X X X X X X X
8 100 100 X 110,135 X X X X X X X X X X
9 117 117 X 110,135 X X X X X X X X X X
g 10 130 130 X 110,135 X X X X X X X X X X
8 11 185 139 X 110,135 X X X X X X X X X X
e 12 316 141 141,0 1 |0,135] 33,12 0 1218,4 33,12 0 630,4 2,5 0 0,9 317,3
E 13 437 139 139,0 1 |0,135] 33,12 0 1474,7 33,12 5,786 854,3 2,5 0 0,9 312,8
35 14 506 135 130,0 1 |0,135] 33,12 0 1627,7 33,12| 20,167 1604,9 2,5 0 0,9 292,5
15 511 217 117,0 1 |0,135] 33,12 | 24,02 | 1931,6 33,12| 32,102 2230,6 2,5 1,00 0,9 353,5
16 452 321 100,0 1 |0,135] 33,12 | 28,94 | 2251,9 33,12 32,099 1972,5 2,5 1,74 0,9 570,5
17 335 361 80,0 1 |0,135| 33,12 | 30,39 | 2194,6 33,12| 31,418 1439,3 2,5 2,00 0,9 686,3
18 180 287 87,0 1 |0,135] 33,12 | 31,21 | 1603,7 33,12| 30,528 772,3 2,5 2,17 0,9 585,6
19 41 85 46,0 1 |0,135] 33,12 309,2 33,12 205,7 2,5 0,9 103,5
Maximalni Qori 22519 W 2230,6 W 686,3
Tabulka I, [W/m?] Mistnost
Datum : 21. Cervenec, z=5 2.01 (bocni okno)
smér 1z sz lodif [ ¢ | s [ So[m’l[SesIm’l[ Qori
5 24 24 X X X X X X
6 53 53 X X X X X X
7 78 78 X X X X X X
8 100 100 X X X X X X
9 117 117 X X X X X X
= 10 130 130 X X X X X X
s 11 185 139 X X X X X X
S 12 316 141 141,0 1 0,9 2,5| 1,719 588,0
E 13 437 139 139,0 1 0,9 2,5 2,02 853,2
35 14 506 135 130,0 1 0,9 2,5 2,23| 1046,5
15 511 217 117,0 1 0,9 2,5 2,32 1084,1
16 452 321 100,0 1 0,9 2,5 2,26 941,3
17 335 361 80,0 1 0,9 2,5 2,20 684,0
18 180 287 87,0 1 0,9 2,5 2,11 372,1
19 41 85 46,0 1 0,9 2,5 103,5




Vypocet tepelné zatéze

Vypocet tepelné zatéze

Mistnost 3.01 Mistnost 3.01
Vstupni hodnoty
Venkovni ptrostredi Nazev Hodnota | Jednotka
Nazev |Znaéka Vzoretek Vysledek |[Jednotka U, 1,20[[W/(m**K)]
Prostup tepla oknem Qox UgSolte-t;) 238,5 [W] te 32,00 [°C]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So-Sos) *logl *s 1867,2 [W] t; 26,00 [°C]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbano) 552,2 [W] So 33,12 [m?]
See 30,39 [m?
I 361| [W/m’]
log 80,0 [W/m’]
Vnitfni ptrostredi s 0,135 [-]
Teplo od osob Qusob Queoby*N 496 [W] Qosoby 62 (W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 560 [W] pocet osob 8 [-]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 1320 [W] Quitidel 70 (W]
pocet svitidel 8 [-]
Qeaem|  39294] (W] Quesmonitor 165 [W]
Maximalni tepelna zatéz v 17 hodin pocet pc+mon)| 8 [-]
M 2500 kg/m3
MnozZstvi ¢erstvého vzduchu Ve Vos*n 280 [m3/h] At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s 27,61 [m?]
Vos 35( [m’/h]
Vypocet tepelné zatéze Vypocet tepelné zatéze
Mistnost 3.02 Mistnost | 3.02
Vstupni hodnoty
Venkovni ptrostredi Nazev Hodnota | Jednotka
Nazev |Znaéka Vzorecek Vysledek [|Jednotka U, 1,20[[W/(m**K)]
Prostup tepla oknem Qo UgSolte-ti) 40,7 [W] te 32,00 [°C]
Prostup tepla oknem radiaci Qg pmax [SosloCot(So-Sos) *loal *s 255,6 [W] t; 26,00 [°C]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbéno) 32 [W] S, 565 [m’]
Sos 565 [m’]
I, 335| [W/m’]
log 80,0 [W/m’]
Vnitini ptrostredi s 0,135 [-]
Teplo od osob Qusob Qusoby*N 124 [W] Qosoby 62 W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 280 [W] pocet osob 2 [-]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 0 [W] Quuitidel 70 (W]
pocet svitidel 4 [-]
Qeopen]  668,3] (W] Quesmontor 165 (W]
Maximalni tepelnd zatéz v 17 hodin pocet pc+mon| 0 [-]
M 2500| kg/m3
Mnoizstvi Cerstvého vzduchu Ve Vos*n 70 [m3/h] At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s e
Vo, 35| [m/h]




Vypocet tepelné zatéze

Vypocet tepelné zatéze

Mistnost | 3.03 Mistnost 3.03
Vstupni hodnoty
Venkovni ptrostredi Nazev Hodnota | Jednotka
Nazev |Znaéka Vzorelek Vysledek |[Jednotka U, 1,20[[W/(m**K)]
Prostup tepla oknem Qox UgSolte-t;) 103,7 [W] te 32,00 [°C]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So-Sos) *logl *s 844,9 [W] t; 26,00 [°C]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbano) 212,2 [W] So 144 [m%
See 1369 [m]
I 452| [W/m’]
log 100,0| [W/m?]
Vnitini ptrostredi s 0,135 [-]
Teplo od osob Qusob Queoby*N 124 [W] Qosoby 62 (W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 140 [W] pocet osob 2 [-]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 165 [W] Qguitidel 70 (W]
pocet svitidel 2 [-]
Qcaem|  11653]  [W] Quesmonitor 165 [wW]
Maximalni tepelna zatéz v 16 hodin pocet pc+mon| 1 [-]
M 2500 kg/m3
Mnozstvi ¢erstvého vzduchu Ve Vos*n 70 [m3/h] At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s 1061 [m)]
Vs 35| [m’/h]
Vypocet tepelné zatéze Vypocet tepelné zatéze
Mistnost [ 3.04 Mistnost | 3.04
Vstupni hodnoty
Venkovni ptrostredi Nazev Hodnota | Jednotka
Nazev |Znaéka Vzorecek Vysledek [|Jednotka U, 1,20[[W/(m**K)]
Prostup tepla oknem Qo UgSolte-ti) 94,1 [W] te 32,00 [°C]
Prostup tepla oknem radiaci Qg pmax [SosloCot(So-Sos) *loal *s 874,3 [W] t; 26,00 [°C]
Snizeni tepelnych ziskd od osl AQ 0,05*M*At (zanedbéno) 212,2 [W] S, 13,07 [m?
Sos 12,56|  [m’]
I, 511 [W/m?]
log 117,0| [W/m’]
Vnitini ptrostiedi s 0,135 [-]
Teplo od osob Qusob Qusoby N 124 [W] Qosoby 62 W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 140 [W] pocet osob 2 [-]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 165 [W] Quuitidel 70 (W]
pocet svitidel 2 [-]
Qeepen]  1185,2] (W] Quesmontor 165 (W]
Maximalni tepelna zatéz v 15 hodin pocet pc+mon| 1 [-]
M 2500| kg/m3
Mnoizstvi Cerstvého vzduchu Ve Vos*n 70 [m3/h] At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s 10,61 [m?
Vo, 35 [m/h]




Vypocet tepelné zatéze

Mistnost | 3.05

Vypocet tepelné zatéze

Venkovni ptrostredi

Nazev |Znaéka Vzorecek Vysledek |[Jednotka
Prostup tepla oknem Qux USo(te-ti) 45,0 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So-Sos) *logl *s 1876,9 [W]

Snizeni tepelnych ziskl od osl AQ 0,05*M*At (zanedbano) 128,8 [W]

Vnitfni ptrostredi

Teplo od osob Qusob Queoby*N 744 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 140 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 165 [W]

Qearem|  2842,1] (W]

Maximalni tepelnd zatéz v 17 hodin

Mnoistvi Eerstvého vzduchu Ve Vos*n 420  [m®/n]

Mistnost 3.05
Vstupni hodnoty
Néazev Hodnota | Jednotka
U, 1,20[[W/(m**K)]
t, 32,00 [°C]
t, 26,00 [°C]
S, 6,25| [m’]
See 564 [m]
I, 361| [W/m’]
log 80,0 [W/m’]
s 0,135 [-]
Qosoby 62| [W]
pocet osob 12 [-]
Quuitidel 70 [W]
pocet svitidel 2 [-]
Qpc+monitor 165 (W]
pocet pc+mon| 1 [-]
M 2500] kg/m3
At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s 6,44 [m’]
Vs 35| [m’/h]




3.NP

VNEJSI ZALUZIE

Tabulka I, [W/m?] | Mistnost
Datum: 21. Cervenec, z=5 3.01 3.02 3.03 3.04 3.05
smér 1z sz lodif | | s [SoIm’fSeIm’l[ qori [ SoIm’l| Ses[ml] Qori | SoIm’l| SocIml| Qori | SoIm’l[ SeIml| Qori Solml|  Ses[m’l] s [ Qori
5 24 24 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
6 53 53 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
7 78 78 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
8 100 100 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
9 117 117 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
= 10 130 130 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
s 11 185 139 X 110,135 X X X X X X X X X X X X X X X X
S 12 316 141 141,0 110,135 33,12 0 820,8 5,65 0 107,6 14,4 0 274,1 13,07 0 248,7 6,25 0 0,9 793,1
E 13 437 139 139,0 110,135 33,12 0 809,1 5,65 0 106,1 14,4 0 270,2 13,07 2,01 326,2 6,25 0 0,9 781,9
35 14 506 135 130,0 110,135 33,12 0 761,6 5,65 0 99,2 14,4 0,27 266,5 13,07| 10,37 755,8 6,25 0 0,9 731,3
15 511 217 117,0 10,135 33,12 12,18 948,1 5,65 0,05 91,7 14,41 7,53 628,1 13,07| 12,56 874,3 6,25 4,53 0,9 1065,8
16 452 321 100,0 110,135 33,12 26,12 | 1573,1 5,65 3,61 247,9 14,4] 13,69 844,9 13,07| 11,65 729,8 6,25 5,33 0,9 1621,8
17 335 361 80,0 10,135 33,12 30,39 | 1867,2 5,65| 5,65 255,6 14,4| 14,40 651,2 13,07 11,27 529,0 6,25 5,64 0,9 1876,9
18 180 287 87,0 110,135 33,12 31,21 | 1507,3 5,65| 5,65 137,3 14,4| 14,40 349,9 13,07| 10,38 283,8 6,25 5,85 0,9 1542,4
19 41 85 46,0 1]0,135] 33,12 267,8 5,65 35,1 14,4 89,4 13,07 81,2 6,25 0,9 258,8
Maximalni Qori 1867,2 255,6 844,9 874,3 W 1876,9
Tabulka I, [W/m?] | Mistnost
Datum : 21. Cervenec, z=5 3.01 (boéni okno)
smér 1z sz lodif | & | s | Solm’l|Ses[m’l] Qori
5 24 24 X 1 0,9 X X X
6 53 53 X 1 0,9 X X X
7 78 78 X 1 0,9 X X X
8 100 100 X 1 0,9 X X X
9 117 117 X 1 0,9 X X X
= 10 130 130 X 1 0,9 X X X
® 11 185 139 X 1 0,9 X X X
c 12 316 141 141,0 1 0,9 1,5| 0,60 190,4
E 13 437 139 139,0 1 0,9 1,5 0,89 187,7
35 14 506 135 130,0 1 0,9 1,5 1,08 180,3
15 511 217 117,0 1 0,9 1,5 1,14 260,6
16 452 321 100,0 1 0,9 1,5| 1,06 346,6
17 335 361 80,0 1 0,9 1,5| 0,98 356,6
18 180 287 87,0 1 0,9 1,5| 0,88 275,7
19 41 85 46,0 1 0,9 1,5 62,1




Vypocet tepelné zatéze

Mistnost I 4.01

Vypocet tepelné zatéze

Venkovni ptrostredi

Nazev |Zna(:ka |Vzoreéek Vysledek [Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 238,5 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So=Sos) *loal *Savojite ski 1627,7 [W]

Snizeni tepelnych ziskd od o< AQ 0,05*M*At (zanedbéno) 34 [W]

Vnitfni ptrostredi

Teplo od osob Qqsob Qqsoby*N 496 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 560 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 1320 [W]

Qeaken] 42082 (W]

Maximalni tepelnd zatéz v 14 hodin

Mnozstvi ¢erstvého vzduchu Ve Vos*n 280 [m3/h]

Mistnost 4.01
Vstupni hodnoty
Nazev Hodnota Jednotka
Uo 1,20 [W/(m?**K)]
t, 32,00 [°c
t, 26,00 [°c
S, 33,12 [m?
Sos 0,00[ [m?
R 135 [W/m’]
log 130,0[ [W/m?
s 0,135 [-]
Qosoby 62 (W]
pocet osob 8 [-]
Quuitidel 70 (W]
pocet svitidel 8 [-]
Qpc:monitor 165 (W]
pocet pc+mon| 8 [-]
M 2500|  kg/m3
At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s 17| I’
Voo 35| [m’/h]

Vypocet tepelné zatéie

Mistnost | 4.02

Vypocet tepelné zatéze

Venkovni ptrostredi

Nazev |Znaéka |Vzore(:ek Vysledek |Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 238,5 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qqr max [SosloCot(So=Sos) *loal *Savojite ski 833,7 [W]

Snizeni tepelnych ziskd od os AQ 0,05*M*At (zanedbano) 187,6 [W]

Vnitini ptrostredi

Teplo od osob Qqsob Qusoby*N 496 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 280 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 1320 [W]

Qeeren|  2980,6] (W]

Maximalni tepelnd zatéz v 16 hodin

Mnoizstvi ¢erstvého vzduchu Ve Vos*n 280 [m3/h]

Mistnost | 4.02
Vstupni hodnoty
Nazev Hodnota Jednotka
Uo 1,20 [W/(m?*K)]
t 32,00 [°c]
t, 26,00 [°c]
S, 33,12  [m?
Ses 813[  [m?
lo 452  [W/m?]
log 100,0 [W/m’]
s 0,135 [-]
Qosoby 62 (W]
pocet osob 8 [-]
Quitidel 70 [W]
pocet svitidel 4 [-]
Qucsmonitor 165 (W]
pocet pc+mon| 8 [-]
M 2500 kg/m3
At 2 °C
Sitka [m]
Hloubka [m]
d 0,08 [m]
s 9,38] [m’]
Vios 35| [m?/h]




Vypocet tepelné zatéze

Mistnost I 4.03

Vypocet tepelné zatéze

Venkovni ptrostredi

Nazev |Zna(:ka |Vzoreéek Vysledek [Jednotka
Prostup tepla oknem Qqx UgSo(te-ti) 18,0 [W]
Prostup tepla oknem radiaci Qg max [SosloCot(So=Sos) *loal *Savojite ski 686,3 [W]
Snizeni tepelnych ziskil od o< AQ 0,05*M*At (zanedbano) 21,6 [W]

Vnitfni ptrostredi

Teplo od osob Qqsob Qusoby*N 372 [W]
Teplo od svitidel Qsvitidel  Qsvitidel*n 140 [W]
Teplo od PC+monitor QPC QPC*n 0 [W]

Qeoken] 11947 (W]

Maximalni tepelnd zatéz v 17 hodin

Mnozstvi ¢erstvého vzduchu Ve Vos*n 210 [m3/h]

Mistnost 4.03
Vstupni hodnoty
Nazev Hodnota Jednotka
Uo 1,20 [W/(m**K)]
te 32,00 [°C]
t; 26,00 [°C]
So 2,5 [mz]
Sos 2,00 [m]
lo 361 w/m’]
lod 80,0 [W/m?
deojite sklo 0:135 [-]
Qosoby 62 [W]
pocet osob 6 [-]
stitidel 70 [W]
pocet svitidel 2 []
Qpc+monitor 165 [W]
pocet pc+mon| 0 []
M 2500| kg/m3
At 2 °c
Sitka 1 [m]
Hloubka 1 [m]
d 0,08 [m]
S 1,08  [m?
Vos 35 [mS/h]




4.NP

VNEJSI ZALUZIE

Tabulka I, [W/m?] Mistnost
Datum: 21. Cervenec, z=5 4.01 4.02 4.03
smér iz sz lodif | | s [ SoIm[SeIm’l[ qori | SoIm’l[ SesIm’l[ Qori Solml|  Ses[m’l] s | Qori
5 24 24 X 110,135 X X X X X X X X X X
6 53 53 X 110,135 X X X X X X X X X X
7 78 78 X 110,135 X X X X X X X X X X
8 100 100 X 110,135 X X X X X X X X X X
9 117 117 X 110,135 X X X X X X X X X X
= 10 130 130 X 110,135 X X X X X X X X X X
s 11 185 139 X 110,135 X X X X X X X X X X
S 12 316 141 141,0 1 |0,135] 33,12 0 1218,4 33,12 0 630,4 2,5 0 0,9 317,3
E 13 437 139 139,0 1 |0,135] 33,12 0 1474,7 33,12 0,002 621,6 2,5 0 0,9 312,8
35 14 506 135 130,0 1 |0,135] 33,12 0 1627,7 33,12 1,82 673,4 2,5 0 0,9 292,5
15 511 217 117,0 1 |0,135] 33,12 | 0,54 1614,5 33,12 4,45 759,8 2,5 1,00 0,9 353,5
16 452 321 100,0 1 |0,135] 33,12 | 5,94 1565,6 33,12 8,13 833,5 2,5 1,74 0,9 570,5
17 335 361 80,0 1 |0,135| 33,12 | 13,10 | 1538,5 33,12 13,83 833,7 2,5 2,00 0,9 686,3
18 180 287 87,0 1 |0,135| 33,12 | 20,62 | 1317,8 33,12 19,922 639,1 2,5 2,17 0,9 585,6
19 41 85 46,0 1 |0,135] 33,12 309,2 33,12 205,7 2,5 0,9 103,5
Maximalni Qori 1627,7 W 833,7 W 686,3
Tabulka I, [W/m?] Mistnost
Datum : 21. Cervenec, z=5 4.01 (boéni okno)
smér 1z sz lodif | & | s | Solm’l|Ses[m’l] Qori
5 24 24 X X X X X X
6 53 53 X X X X X X
7 78 78 X X X X X X
8 100 100 X X X X X X
9 117 117 X X X X X X
= 10 130 130 X X X X X X
8 11 185 139 X X X X X X
e 12 316 141 141,0 1 0,9 2,5| 1,719 588,0
E 13 437 139 139,0 1 0,9 2,5 2,02 853,2
35 14 506 135 130,0 1 0,9 2,5 2,23| 1046,5
15 511 217 117,0 1 0,9 2,5 2,32 1084,1
16 452 321 100,0 1 0,9 2,5 2,26 941,3
17 335 361 80,0 1 0,9 2,5 2,20 684,0
18 180 287 87,0 1 0,9 2,5 2,11 372,1
19 41 85 46,0 1 0,9 2,5 103,5




